

苍天在流泪

一、绝路得大法，大道闪金华

长白山脚下一个县城里，有一个老人叫倪凤花，没有左脚后跟儿，是个残疾人。左眼失明，另一只眼是斜视，须要动手术，否则就会双目失明。她不仅没钱治病，家里还有一个卧床十几年，完全靠她侍候的老伴。如此残酷的现实，使她对生活完全失去了信心。一天，她穿上干净整齐的新衣服出去寻短见。半路碰上一个熟人，告诉她有一种叫法轮功的功效，炼了真好，可祛杂症。老人听了他的话学习了法轮功。不久，奇迹发生了，她的眼睛好了，脚后跟儿也长出来了。街坊邻居也都惊叹不已。她的丈夫因工受伤，腰断瘫痪。全国各大医院都走遍了，不知花费了多少国家的医药费，仍然是卧床不起，而且，每年要花国家三万多元的医疗费及生活补贴。她丈夫看到她身上的奇迹，也从炕上爬起来开始练习法轮功。不到一年的时间，她丈夫不仅生活能自理，而且还能干一些体力重的活。从此，倪凤花的家里又有了笑声，他们满怀信心扬起了生命的风帆。

二、邪恶从天降，黑白颠倒真荒唐

江泽民诽谤迫害法轮功，两位老人不理解XX党怎么了。一个曾经每年花费国家3万元医药费的瘫子，变成了一个对社会有用的人；一个又瘸又瞎的老人，变成了步履轻快的健康人。法轮大法使他们绝境逢生。老俩口的故事在小小的县城中几乎人人皆知。上至县长，下至街道邻居，人们口耳相传，消息不胫而走。这个法是真正的利国利民呀！然而江泽民竟如此颠倒黑白地诬陷法轮功，使XX党在群众心目中威信扫地。

三、中国呀，你怎么了？法律呀，你怎么了？

2000年1月底，正是人们欢庆新世纪来临之际，倪凤花老人搭上去广州的火车看望自己的两个女儿。然而火车刚到沈阳，只因修炼法轮功，她被警察押回县监狱，一关就是49天，原本可以和两个女儿共享天伦之乐的她却在狱中度过了这个世纪之交的春节。

倪凤花老人有句口头语，“怎的了？中国呀，你怎么了？法律呀，你怎么了？你的尊严哪里去了？”

倪凤花老人被关押后，他老伴接到老家来信说90多岁的老母病危。他老伴便到街道请假还得经过公安派出所批准才能回家侍候老母。结果不但没有回到老母亲身边，而且从此音讯全无。传说他在半路上被警察截住并关押起来了，然而老家的监狱没有，长白山下县城的监狱也没有。也有传说他可能被警察打死了，另有传说他被劳教了。倪凤花老人从监狱出来后至今还没有找到他老伴，而老家的婆婆还在病危之中。顾不上寻找丈夫，倪凤花老人只得赶到婆婆身边，照顾年迈的老人。不料没几天，她的传奇消息又在山东老家不胫而走：原

善待法轮功你会功德无量

【明慧网】【编者按】这是一位刚刚因坚修大法被免去副厅级后备干部、处长兼总编的大法弟子写给昔日朋友、现政法委书记的信。

老友：你好！

在共和国的非常时期，你走上领导岗位，我亦喜亦忧。喜得是凭我过去对你的了解，我感到你不会像那些邪恶之徒那样，运用手中的权利，肆意蹂躏和践踏修炼法轮大法无辜百姓的生命和权利。忧的是这几年你在仕途上平步青云，在这个物欲横流的社会里，你过去的纯朴、善良、谦和与正直的本性是否还依稀存在，名利的诱惑和百姓的利益在你良心的天平上究竟各占多大的比重……

不管你也好罢，坏也罢，正也罢，邪也罢，一个大法弟子的慈悲告诉我：无论你对我及众多的大法弟子怎样，我们都不会去计较。但既然在生命的路途中我结识了你，我就有责任真诚地告诉你：法轮大法是正法，他教人向善，让人类的道德回升，对社会有百利而无一害（这也是98年国家体委到长春、哈尔滨调查而得出的结论）。江泽民对法轮功的做法是错误的。你是一个有头脑的人，在大是大非面前应该有自己的分析判断，不要盲目跟着错误路线跑。否则，待大法平冤昭雪那天，你会无地自容。你应尽你最大的努力，去善待法轮功修炼者。这样做你会功德无量，并会福泽后代。这既是一个朋友送给你的一个真诚忠告，更是一个大法弟子献上的一颗赤诚的心，希望你能珍视。

目前，人类的道德低下，世界充满暴力、色情和腐败，社会在向一个畸形方向发展，这是很不正常的。人性本来纯洁的心灵被世俗和变异的思想尘土覆盖。法轮大法的出现，拂去了修炼者心头上的尘埃，让一个个纯净高尚的心灵复苏，这正是人类走向祥和、幸福、美好的重大转折和契机，理应弘扬光大，所以在世界上有来谁都知她那一团糟的健康状况，而且又瘸又瞎，然而只因修炼法轮功，今日竟是如此健康，而且老人家看上去比同龄人年轻了20多岁！

然而当地的公安，这些江泽民的追随者，怎能容忍得了大法事迹的流传。不久，倪凤花老人又被那里的公安赶走，至今不知下落，留下躺在床上的90多岁的老人在家中哭泣。

是谁让倪凤花的家庭妻离子散，是谁让倪凤花的一家流离失所？苍天在流泪，我们的心在滴血。在江泽民犯罪集团的统治下，哪里有我们讲理的地方？江泽民的双手已经沾满了无辜善良人的鲜血，它将在地狱中永无休止地偿还它的罪恶。那些助纣为虐的人也将成为它的陪葬。

40多个国家都有善良的人们修炼法轮大法。而我国那个利令智昏的当权者，对这一美好的社会现象不去做社会调查，仅凭自己的一个文件，就把自己的邪恶观念强加给全党干部，对修炼法轮功者进行残酷的迫害。他的这一罪恶愚蠢的做法，伤害了多少百姓的心。而大法弟子在邪恶和强暴面前，仍怀着一颗善良的心，为了正义，为了真理，为了能得到一个合法的炼功环境，冒着生命危险去天安门和平请愿。他们打不还手，骂不还口，在天安门广场谱写了可歌可泣的动人篇章。大法弟子们深受宇宙大法的恩泽，身心健康，为了弘扬大法，讲清真相，把美好送给每一个家庭，他们不辞辛苦，冒着被抓、被押的危险，大街小巷，留下了他们无私无我、默默奉献的身影。在这高尚之举面前，邪恶的打手们显得多么肮脏和龌龊。

我知道这是一个生死悠关的话题，每个人都要作出选择，或者去伸张正义，或者去顺从邪恶。但是，良知告诉我，在重大是非面前，权衡自己的利弊得失是自私的，我们应该为那些千千万万的民众想一想，我们自己已经过了安逸的生活，子女可以送到国外，家属可以安排合适的工作，但那些千千万万的百姓，有的刚刚解决温饱，有的还处于艰难的生活之中。多少年来，我们天天高喊为人民服务，随着官位的上升，我们自己的生活有了很大的改善，扪心自问：我们到底为百姓谋了多少利？服务了多少？那些工人、农民、下岗职工及老人们无钱支付昂贵的医药费，仅有的锻炼身体和做人的权利也被剥夺了，把他们送到监狱，非法关押，造成那么多人死亡，那么多妻离子散，流离失所。面对这一铁的事实，有人还在高喊：这是中国人权的最好时期。这是多么的卑鄙无耻！

邪恶的疯狂，就是自掘坟墓。物极必反，这是事物发展的规律。水能载舟，亦能覆舟，这是历史必然。所以，我真切地希望你能以史为鉴，不要去做邪恶的帮凶和工具，最后落个可耻的下场。要让你昔日的善心回归，视同胞为手足，视百姓为父母。试想，如果你的父母兄弟或妻子儿女遭到非法关押，遭受强暴，你能无动于衷吗？希望你能用同样的心态去对待同胞、百姓，这是一个朋友，一个大法弟子对你的唯一请求。

尽管我们信仰不同，但只要大家都有一颗正直善良的心，不随波逐流，邪恶就会没有市场。消灭了邪恶，一个祥和美好的社会就会到来。如果我们子孙后代能生活在一个幸福安康的社会里，那才是我们这一代人的自豪和骄傲，因为我们为此付出了。

大法弟子2001.3.20